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L2.8.Kro1. Restaurant Krone 12986
Vermietung Kronensaal
Beantwortung Kleine Anfrage

Jorg Datwyler, Mitglied des Gemeinderates, hat am 22. Juni 2011 folgende kleine Anfrage ein-
gereicht:

"Dem Vernehmen nach finden schon seit geraumer Zeit diverse Veranstaltungen im Kronensaal im
1. Stock des Restaurants Krone statt. Da die oberen Stockwerke des Geb&dudes bis Dato noch nicht
vermietet und in der Folge auch mit dem innenausbau nicht begonnen werden konnte, erlaube ich
mir folgende Fragen an den Stadtrat:

1. Wie weit ist der Saal zur Zeit ausgebaut?

2 Wer ist fir die Vermietung des Saales zusténdig?

3 Wie viele Veranstaltungen fanden seit der Eréffnung des Restaurants in diesem Saal statt?
4, Wie viele Mieteinnahmen wurden bis Dato generiert?
5

Wie ist die Auslastung des Gewdlbekellers?

Die Kleine Anfrage wird wie folgt beantwortet:

Zu Frage 1: Der Saal ist fertig ausgebaut. Im Friihjahr 2011 wurde die noch notwendige Beleuchtung
erstellt.

Zu Frage 2: FUr die Vermietung des Saales ist die Liegenschaftenverwaltung der Stadt Dietikon zu-
sténdig. Die Reservationstermine werden vom Péchter der Taverne zur Krone koordiniert.

Zu Frage 3: Seit der Bewilligung im November 2010 zur Nutzung des Saales wurde dieser fiir 16
Bankette, drei Sitzungen und zwei Apéroveranstaltungen genutzt.

Zu Frage 4: Bisher wurde ein Umsatz von ca. Fr. 35'000.00 erzielt. Weil mit dem P&chter ein um-
satzabhéngiger Pachtzins vereinbart wurde, profitiert die Stadt Dietikon direkt von jedem Mehr-
umsatz.

Zu Frage 5: Die Nachfrage fiir die Nutzung des Gewdlbekellers ist bescheiden. Von Januar bis Juni
2011 wurde der Gewdlbekeller fiir sechs Bankette und zwei Sitzungen gebucht.

Der Stadtrat beschliesst:

Die Kleine Anfrage von Jérg Datwyler wird im Sinne der Erwdgungen beantwortet.
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Daniel Mdiller
Stadtprasident Stadtschreiberin-Stv.
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